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�प� य अिभभावक कृपया नीचे �दए गए प� �ना�  को �यानपूव� क पढ़�  और महा�व�ालय के स�ब�ध म�  अपनी
प� ासंिगक प� �त�क� या चुन� । कॉलेज के सुधार के �लए आपक� प� �त�क� या ब�मू�य है।
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1. नवीन क�ा म� �वेश �िकया से संतुि� का �र 

82 responses

2. �ाचाय� और संकाय सद�ो ंकी काय�कुशलता से संतु� ह�।
82 responses

3. आप अपने पा� को कॉलेज म� िमलने वाले परामश�/माग�दश�न को िकस �कार रेिटंग
द� गे?

82 responses
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संतोषजनक
औसत
संतु� नही ंह�

15.9%
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53.7%

Copy

उ�ृ�
ब�त अिधक
संतोषजनक
औसत
नही ं

14.6%48.8%

35.4%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
नही ं

22%

15.9%
62.2%
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4. कॉलेज �ारा अनुशासन को िकतने �भावी ढंग से बनाए रखा जाता है?

82 responses

5. आप कॉलेज म� सम� शै�िणक माहौल को कैसे वग�कृत करते ह�?
82 responses

6. कॉलेज म� अ�यन के दौरान आपके पा� म� �ान, नैितकता और सम� ���� के
संबंध म� देखे गए सुधार के �र का मू�ांकन कर� ।
82 responses

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
नही ं

14.6%58.5%

26.8%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

24.4%

45.1%

29.3%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

23.2%

48.8%

26.8%
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7. आप कॉलेज की बुिनयादी सुिवधाओ ंऔर �योगशाला सुिवधाओ ंका मू�ांकन कैसे
कर� गे?

82 responses

8. आप कॉलेज की पु�कालय सुिवधाओ ंका मू�ांकन कैसे कर� गे?

82 responses

9. आप कॉलेज के पा�ेतर वातावरण का मू�ांकन कैसे कर� गे?

82 responses

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

28%

42.7%

29.3%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

24.4%

42.7%

31.7%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

25.6%

40.2%

34.1%
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10. आप कॉलेज �ारा �दान की जाने वाली खेल सुिवधाओ ंका मू�ांकन कैसे कर� गे?

82 responses

11. महािव�ालय अपनी �ि�याओ ंम� पारदिश�ता बरतता है
82 responses

12.  सहयोगी �ाफ और महािव�ालय �शासन सहयोगा�क है
82 responses

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

28%

42.7%

29.3%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

26.8%

39%

34.1%

Copy

उ�ृ�
ब�त अ�ा
अ�ा
औसत
खराब

24.4%

40.2%

35.4%
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13. �ा आप ऑनलाइन िश�ण से प�ित से संतु�/सहमत ह�। 
82 responses

14. �ा आप महािव�ालय �ारा चलाई जा रही ऑनलाइन िश�ण क�ाओ ंसे संतु�/
सहमत ह�?
82 responses

15. �ा महािव�ालय के सम� संकाय समय-सारणी के अनुसार अपनी ऑनलाइन
क�ाओ ंका संचालन कर रहे ह�।  
82 responses

Copy

�ढ़तापूव�क सहमत
सहमत
उदासीन
असहमत
�ढ़तापूव�क असहमत

63.4%

31.7%

Copy
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Copy
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39%
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16.  �ा महािव�ालय के सम� संकाय ऑनलाइन क�ा िश�ण म� ICT का पूण�तः
उपयोग कर रहे ह�? 

82 responses

17. महािव�ालय �ारा चलाई जा रही ऑनलाइन क�ाओ ंम� सुधार हेतु कुछ सुझाव देना
चाह�। 
82 responses

18. कॉलेज सुिवधा म� सुधार के िलए आपके सुझाव (यिद कोई हो)
82 responses
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